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Az energiahatékonyság javítására irányuló tevékenységek magukba foglalták Dunaegyházi Szlovák 
Nemzetiségi Általános Iskola épületének homlokzati és födémszigetelését, az épület teljes 
akadálymentesítését, a fűtési rendszer korszerűsítését és egy háztartási méretű fotovillamos rendszer 
kialakítását saját villamosenergia-igény kielégítése céljából. A Dunaegyháza, Mikszáth K. u. 31. szám 
alatti óvoda épületének fejlesztése által az épület homlokzati és födémszigetelése, a nyílászárók 
cseréje, az épület teljes akadálymentesítése és a fűtési rendszer korszerűsítése valósult meg. A 
beruházás fő célja a fosszilis energiahordozókból származó üvegházhatású gázok kibocsátásának 
csökkenése. A projekt megvalósítása hozzájárul a klímaváltozás mérséklése érdekében tett 
nemzetközi lépésekhez, eredményei hatással lesznek mind a társadalom, mind a környezet hosszú 
távú fennmaradására.  A projekt megvalósulásával egy korszerű, komfortos, fenntarthatóbb, szép 
iskola és óvoda áll a gyerekek rendelkezésére.  A fejlesztések eredményeként önkormányzatunk 
eredményesen használja a megújuló energiaforrásokat, ezáltal csökkenti a környezetszennyezést, 
mely az épület fenntartásához szükséges fosszilis energiafelhasználást csökkenti.  
A projekt fizikai zárása: 2019.04.30. 

Köszönjük a Magyar Állam és az Európai Unió támogatását! 
 
 
További információ kérhető: 
 
Dunaegyháza Község Önkormányzata 
Cím: Dunaegyháza, Mikszáth Kálmán utca 25. 

Web: https://www.dunaegyhaza.hu/ 

Telefon: +36 78/573-020 
 
dr. Faragó Mónika jegyző, sajtóreferens (e-mail: zsifamo.pohi@tanet.hu) 
 
 

Dunaegyháza Község Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
keretében benyújtott TOP-3.2.1-15-BK1-2016-00004 azonosítószámú, „Energiahatékonyság 
növelése Dunaegyháza közintézményeinél” c. pályázata 2017.06.15-én kelt döntés alapján 
támogatásban részesült 99,26 Ft támogatást nyert el. A projekt keretében a Dunaegyházi Szlovák 
Nemzetiségi Általános Iskola és a Dunaegyházi Mákszem Óvoda épületek energetikai 
korszerűsítése valósult meg. 

https://www.dunaegyhaza.hu/

